



DOBRÁ VOLĽBA

www.dobravolba2020.sk

kontakt@dobravolba2020.sk

T. DRUCKER: ZASADNUTIA ÚSTREDNÉHO KRÍZOVÉHO ŠTÁBU MUSIA BYŤ VEREJNÉ

Bratislava, 24.11.2020

Neistota, nedôvera a zmätočné vyjadrenia premiéra Igora Matoviča v súvislosti s bojom proti koronavírusu spôsobujú na Slovensku čoraz väčší chaos. Ľudia nevedia, aké opatrenia sú v platnosti, ako sa budú otvárať prevádzky, kedy budú môcť deti nastúpiť do škôl a aké kroky plánuje vláda v najbližších dňoch. DOBRÁ VOLĽBA preto vyzýva Igora Matoviča, aby boli zasadnutia Ústredného krízového štábu, Pandemickej komisie vlády SR a konzília odborníkov od začiatku do konca verejné, napríklad vysielané naživo prostredníctvom verejnoprávnych médií, sociálnych sietí alebo video kanálu na stránke úradu vlády či kdekoľvek inde tak, aby si ich mohli občania v prípade záujmu pozrieť. A to bezodkladne. *„Pýtate sa prečo? Jednoducho preto, že ľudia majú právo vedieť, ako tieto rokovania prebiehajú, aké návrhy prezentujú odborníci a ako sa o nich hlasuje. A najmä preto, že závery tak, ako ich prezentuje Igor Matovič na tlačovkách, sú nedôveryhodné. Často sú to viac jeho pocity ako reálne závery odborníkov,“* povedal predseda DOBREJ VOLĽBY Tomáš Drucker.

Je nepochybniteľné, že Igor Matovič závratnou rýchlosťou stráca dôveru verejnosti. Neveria a nerešpektujú ho občania ani jeho koalíční partneri. Boj s pandémiou sa v premiérovom podaní stal celonárodným chaosom. *„Svojimi klamstvami, aroganciou a bezohľadnosťou ponížil každého, kto si dovoľil prejaviť iný názor. Takto to nemôže ďalej pokračovať. Boj s tak závažnou pandémiou sa musí riadiť striktne názormi a odporúčaniami odborníkov,“* doplnil Tomáš Drucker.

V súčasnosti podľa DOBREJ VOLĽBY neexistuje žiadny argument, ktorý by neumožňoval priame prenosy týchto zasadnutí. Keď sa môže naživo vysielajú zasadnutie parlamentu, jednotlivých parlamentných výborov či vypočúvanie kandidátov na post generálneho prokurátora, tak nemôže byť problém ani so živými prenosmi z Pandemickej komisie vlády SR, ústredného krízového štábu a konzília odborníkov. *„Občania predsa majú právo na pravdivé a neskreslené informácie,“* dodal Tomáš Drucker.